

网络零售额  
超300万元！



## “双品网购节” 收获丰

本报讯(记者薛婧)第六届“双品网购节”于5月12日圆满收官。本届“双品网购节”哈尔滨新区组织企业在抖音、快手等平台,以直播专场及直播混场的形式举办6场配套直播活动,促进龙江好物销售,打造地域品牌。活动期间,新区组织30余家电商企业广泛参与,销售34个品牌,70余款黑土农特产品,实现网络零售额超300万元,进一步丰富了新区“消费促进年”主题活动,为新区消费繁荣增添了活力。

在本次“双品网购节”中,特别值得关注的是5月11日开展的“走进魅力龙江,文旅甄选好物”专场直播活动。本场“双品网购节”配套直播活动由新区数字贸易产业园区承办,利用共享直播基地,邀请哈尔滨马迭尔文化旅游投资集团党委副书

记、总经理周巍,联合抖音千万级网红“大哥远”“风风的小摊”共同宣传销售黑土农特产品。该场直播持续3小时,累计观看人次800万,同时在线人数峰值1万余人。

本届“双品网购节”的成功举办,不仅为消费者带来了一场购物盛宴,更在增强龙江农特产品品牌认知、促进新区经济发展等方面取得了显著成效。一是借助热门社交媒体平台和线上活动的统一宣传,邀请知名网红主播,让消费者对龙江农特产品的认识和了解得到大幅提升。直播活动不仅展示了产品的外观和品质,还通过互动让消费者了解产品的生产和使用过程,加深对产品的信任感。二是配套的线上促销活动和优惠策略吸引了大量消费者参与购买,从而为参与的品牌和产品带来了显著的销售增长。限

时折扣、满减优惠等促销手段有效刺激了消费者的购买欲望,增加了产品的销量,同时提高了品牌的市场份额。三是通过深入推广黑土农特产品活动,有力促进了新区线上消费市场发展。消费者的热烈反响和销售额的稳步增长,直接映射出新区经济的蓬勃活力与持续增长动力。同时激发了众多地方企业积极投身电子商务领域的热情,进一步拓宽了新区特色产品的线上销售渠道,为新区经济的多元化发展注入了新的活力。

下一步,哈尔滨新区暨自贸试验区哈尔滨片区将以“消费促进年”为主题,持续挖掘消费潜力,促进实体电商消费融合、新业态新模式引流,形成传统消费新兴消费并进、服务消费商品消费共促、品质消费大众消费齐升的格局。



## 新区开展建筑外墙 保温材料专项整治

本报讯(记者孙海颖)为进一步加强新区在建工地施工现场外墙保温材料质量管理,消除外墙保温材料质量安全隐患,4月23日至5月24日期间,新区住建局组织开展在建工地外墙保温材料及施工质量专项检查。

近日,专项检查组来到松北区华润悦府二期在建项目,对项目外墙岩棉板的厚度和粘接面积等主要指标进行检查,重点查阅外墙保温专项施工方案、材料型式检验报告、进场验收记录及复试报告,同时随机抽查监理旁站记录和隐蔽工程验收记录等内业资料。检查组强调,外墙保温是涉及建筑使用功能的关键工程,参建单位要提高质量意识、细化现场管理,严格按照施工方案施工并履行验收程序,确保工程质量符合要求,向业主交付精品工程。

据悉,新区住建局将进一步加大对外墙保温工程的监督检查力度,强化外墙保温材料质量源头、过程管控,从材料进场、现场施工等关键环节严把外墙保温材料质量和施工质量。同时,加大力度督促问题整改,对违反规范要求的责任主体加大处罚力度,切实排除外墙保温材料质量安全隐患,确保对新区工程质量安全管理到位。

(图片由松北区住建局提供)

### “逆行卫士”冯雷:

### 劳动者风采

## 坚守冰天雪地97天

博会消防安全勤务保卫工作,作为站长,44岁的冯雷以身作则,带领全体指战员提高政治站位,把执勤工作抓实落靠,谋细谋全,坚决完成上一个冰雪旅游季和节日期间消防勤务保卫工作,在冰天雪地的景区里坚守执勤97天。

一封跨越2500多公里的感谢信,送到了冯雷站长和队友马强的手中。年初,在冰雪大世界执勤过程中,来自江西省上饶市万年县杨先生的家人不慎受伤,冯雷和马强快速行动,及时救护,将杨先生家人紧急送往医院治疗,后因着急返乡,杨先生没有来得及向提供救助的消防员表达感谢,回乡后,杨先生辗转多个部门找到救人的冯雷和马强,并跨过半个中国寄来了一封感谢信和一面锦旗,表达感谢之情。

游客的孩子走失,他带领队员及时帮助寻找;游客的手机找不到了,他帮

忙联系园区客服中心,解决游客困难;开通园区便民服务站,为游客提供姜糖水、充电器、暖足贴、冻伤膏、药品箱等服务保障,只要游客需要帮助,冯雷都会第一时间伸出援助之手,快速行动,稳妥处置。

除了处理突发情况,消防指战员们每天还有固定安全巡防工作。开园前期,全体消防指战员对冰雪大世界开展“六熟悉”,消防设施联动测试,制定灭火疏散预案,组织消防安全演练等执勤备战工作。在跨年夜、冰雪节等重大节日期间执勤点位增加到7处,全面排查隐患,反复巡检各个点位和场所。他们还在售票厅内设置雷锋服务站,在保障广大群众生命财产安全的同时,提升全民消防安全意识,为广大游客宣讲消防安全知识,发放宣传册,赠送消防小礼品。

## “微治理”撬动社区“大民生”

本报记者 孙海颖

近日,在哈尔滨市总工会主办的2024年“醉美冰雪季·最美劳动者”颁奖晚会中,新区消防救援大队荣获“先进单位”称号,新区太阳岛景区消防救援站站长冯雷荣获“先进个人”称号。

太阳岛景区消防救援站负责第二十五届哈尔滨冰雪大世界和太阳岛雪

话,并将充电收费情况进行公示,居民扫码即可选择多种计费模式,充满电量后设备自动停止充电,还可根据实际需要设置浮充时间,确保安全、便捷、高效充电,解决了居民将电池拿回家充电、私拉电线、楼道存放电动车等高风险高隐患问题。

据悉,松安街道将根据充电桩后台数据分析小区现有电动车数量动态变化,更好地满足小区电动车日常充电需求,持续聚焦群众最关心、最直接、最现实的问题,以办实事成效凝聚民心,以解难题成果汇聚民力,切实提升辖区居民的获得感、幸福感、安全感。

居民在使用充电桩。

(图片由松安街道提供)



## 新区三所学 校建设获批

本报讯(记者孙海颖)近日,经相关部门批准建设,哈尔滨新区教育局向社会进行公开招标江湾规划学校二、前进东部规划学校二、新区第三学校(二期)建设项目工程监理。

**新区第三学校(二期)**

新建建筑面积16151.37平方米(包括地上建筑面积10789.8平方米,地下建筑面积5361.57平方米)。

主要建设内容包括:教学楼、地下停车库及地下设备用房、室外管网、旗台、硬化铺装等。同时对学校一期建筑部分立面进行改造,并对食堂局部使用功能进行改造,其中:教学楼立面改造面积4840平方米;食堂及体育教学活动室立面改造面积2770平方米。原有食堂部分建筑面积300平方米改造为餐厅。

**江湾规划学校二**

新建总建筑面积27800平方米(地上建筑面积22950平方米,地下建筑面积4850平方米)。

主要建设内容包括:教学楼、综合楼、报告厅、地下室等,以及新建操场、道路、停车场和其他配套工程。

**前进东部规划学校二**

新建总建筑面积30630平方米(地上建筑面积22900平方米,地下建筑面积7730平方米)。

主要建设内容包括:教学楼、综合楼、地下室等,以及新建操场、道路、停车场和其他配套工程。